ALGORITMOS AVANZADOS

	Resuelvan los siguientes ejercicios en grupo. Se evaluará la completitud y correctitud del trabajo, así como la actitud de cada grupo. 

Los resultados deben ser entregados en hojas tamaño carta y solamente los algoritmos serán resueltos en computadora, en el lenguaje que el grupo elija

Una copia de los algoritmos resueltos será enviada a la siguiente dirección 

algomatico@hotmail.com


“La algoritmia es el estudio sistemático del diseño y análisis de algoritmo, Los problemas de la algoritmia son: la correctitud, la eficiencia y la aproximación”. 

I. Desarrolle un mapa conceptual que permita describir la Algorítmica

“El paradigma funcional se basa en el concepto matemático de función. Una función es una regla de correspondencia que asocia a cada elemento de un conjunto origen un elemento de un conjunto destino. Los conjuntos origen y destino suelen llamarse, respectivamente, dominio y rango de la función” (Algorítmica-Galve, Gonzales)

II. Aplicar el “paradigma funcional” para resolver los siguientes ejercicios, en forma recursiva e iterativa

a) Hallar el cuadrado de un entero

b) Invertir los dígitos de un entero

c) Hallar  (-1)n Hallar el cociente y el resto de dos enteros, suponiendo que las funciones predefinidas Div y Mod no existen 

d) Hallar la raíz entera de un entero no negativo. Se define la raíz (cuadrada)  entera de un número n como el mayor entero z tal que su cuadrado es menor o igual que n. Por ejemplo:

Raíz entera(8) = 2

Raíz entera(9) = 3

III. Expresar los siguientes problemas en forma funcional

a) Hallar el mayor y menor de tres números

b) Dado un número de entrada, el resultado del algoritmo debe ser el mismo número si se identifico que la entrada es par, en otro caso el resultado será n3
c) Dado un número de entrada, el resultado del algoritmo debe ser el mismo número elevado al cuadrado si el número de entrada es par y mayor o igual que 0 ó el resultado es el número de entrada elevado a 3, si  el número de entrada es impar y mayor o igual que 1

IV. Se tienen las siguientes definiciones (funcionales) 

	               n-1

a) f(n)= ( (10/3)i
                     i=0
	                n-1

b) h(n)= ( (1/3)i
                i=0


	

	                n-1

c) g(n)= ( (1/5)i
                i=0


	                n-2

d) s(n)= ( i

                i=0


	


Llevar estas expresiones a la forma imperativa y diseñar ambos algoritmos

V. Diseñe un algoritmo para el siguiente problema: “Una liga de fútbol tiene seis equipos que se representan con las letras A, B, C, D, E y F. El equipo  A ya jugó contra los equipos B y C; el equipo B,  además se enfrentó al D y al F. El ha jugado contra el C y el F. Cada equipo tiene un encuentro por semana. Elabórese un calendario tal que cada equipo haya jugado contra todos los demás en el menor número posible de semanas. Sugerencia: diseñe un grafo cuyos vértices representen pares de equipos que aún no se hayan enfrentado”. 

VI. Diseñe un algoritmo para el siguiente problema: “El máximo común divisor de dos enteros p y q es el mayor entero d que divide exactamente p y q. Se desea desarrollar un programa para calcular el máximo común divisor de dos enteros p y q con el siguiente algoritmos. Sea r el residuo de dividir p entre q. Si r es igual a cero, entonces q es el máximo común divisor. En caso contrario, hágase que p tome el valor de q, y q el de r, y repítase el proceso

VII. Mediante la notación asintótica, obténganse los tiempos de ejecución del eor caso supuesto para cada uno de los procedimientos siguientes como una función de n

a)

           procedure pord_mat(n: integer);



var




I,j,k:integer;



Begin




For i:=:1 to n do




  For j:=1 to n do




     begin



                                 C[i,j]:=0;



          For k:=1 to n do


                                    C[i,j]:=C[i,j]+A[i,k] * B[k,j]:

                                 End;

                End;

b)

           procedure misterio(n: integer);



var




i,j,k:integer;



begin




for i:=:1 to n-1 do




  for j:=i+1 to n do




     for k:=1 to j do

                                   {alguna proposición que requiera tiempo o(1) }

                end;

c)

           procedure misterio(n: integer);



var




x, cuenta:integer;



begin




cuenta:=0;




x:=2;




while x<n do




   begin





x:=2*x;

 



cuenta:0cuenta+1;

                               end;



writeln (cuenta)

                end;

